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Короткий зміст дисципліни:   Метою викладання навчальної дисципліни 

«Особливості імунізації дітей при спадкових хворобах» є поглиблення 

теоретичних знань, удосконалення і засвоєння практичних навичок із 

вакцинопрофілактики у дітей для поглиблення професійного рівня знань в 

медсестринстві.  

Видами навчальних знань згідно з навчальним планом є:  

а) практичні заняття, б) самостійна робота студентів.  

Поточна навчальна діяльність студентів контролюється на практичних 

заняттях у відповідності з конкретними цілями. Рівень підготовки студентів: 

визначається на підставі результатів тестування, письмової або усної відповіді на 

контрольні питання, розв’язуванні ситуаційних задач, їх трактуванні, контролю 

практичних навичок, розв’язання клінічно-орієнтовних задач, клінічних розборів. 

Запропонований курс дасть можливість майбутнім магістрам отримати 

компетенції щодо епідеміологічних особливостей та шляхів попередження 

захворювань у дітей із орфанними, мітохондріальними, моногенними 

захворюваннями, актуальних питань імунопрофілактики та доцільність її 

проведення у конкретних ситуаціях. 

Після успішного вивчення дисципліни здобувач може:  

- складати план обстеження та аналізувати дані лабораторних та 

інструментальних обстежень, які можуть проводитись під час імунізації дітей;  

- проводити диференційну діагностику невідкладних станів, які пов’язані із 

введенням імунобіологічних препаратів з метою профілактики інфекційних 

хвороб дитячого віку;  

- надавати невідкладну допомогу дітям із невідкладними станами, які виникли 

під час проведення імунізації;  

- вводити імунобіологічні препарати залежно від віку дитини та типу 

препарату;  

- демонструвати володіння морально-деонтологічними принципами 

медичного фахівця та принципами фахової субординації у педіатрії під час 

проведення імунізації; - вести медичну документацію;  

- формувати та аналізувати індивідуальний календар щеплень дітей різного 

віку;  

- проводити імунізацію дитячого населення відповідно чинного 

законодавства. 
 



Перелік компетентностей, здобуття яких буде забезпечувати навчальна дисципліна: 

Загальні компетентності (ЗК):  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здатність 

вчитися і бути сучасно навченим. ЗК 2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. ЗК 3. Знання та розуміння предметної галузі та 

розуміння професійної діяльності. ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації. ЗК 5. Здатність приймати обґрунтовані рішення; працювати в 

команді; навички міжособистісної взаємодії. ЗК 6. Здатність спілкуватися 

державною мовою як усно, так і письмово; здатність спілкуватись іноземною 

мовою. ЗК 7. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій; здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел. ЗК 8. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і 

взятих обов’язків. ЗК 9. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища . 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (ФК):  

ФК 1. Навички опитування та клінічного обстеження пацієнтів. ФК 2. 

Здатність до визначення необхідного переліку лабораторних та 

інструментальних досліджень та оцінки їх результатів. ФК 3. Здатність до 

встановлення попереднього та клінічного діагнозу захворювання. ФК 4. 

Здатність до визначення необхідного режиму праці та відпочинку при 

лікуванні захворювань ФК 5. Здатність до визначення характеру харчування 

при лікуванні захворювань. ФК 6. Здатність до визначення принципів та 

характеру лікування захворювань. ФК 7. Здатність до діагностування 

невідкладних станів. ФК 8. Здатність до визначення тактики надання 

екстреної медичної допомоги. ФК 9. Навички надання екстреної медичної 

допомоги. ФК 11. Навички виконання медичних маніпуляцій. ФК 13. 

Здатність до проведення санітарно-гігієнічних та профілактичних заходів. 

ФК 14. Здатність до планування і проведення профілактичних та 

протиепідемічних заходів щодо інфекційних захворювань. ФК 15. Здатність 

до визначення тактики ведення осіб, що підлягають диспансерному нагляду. 

ФК 17. Здатність до ведення медичної документації. ФК 21. Здатність до 

проведення заходів щодо організації та інтеграції надання медичної 

допомоги населенню та проведення маркетингу медичних послуг.  

 

Перелік науково-педагогічних (педагогічних) працівників, які забезпечуватимуть проведення 

навчальної дисципліни: 

Професор Сорокман Т.В. 

Доцент Ризничук М.О. 

 

 

 

Зав. кафедри, д.мед.н., професор Сніжана СОКОЛЬНИК 


